

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алсу

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2012 15:55:47

формирования заключения врача: 12.02.2012 21:29:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/256031/answer/256413>



Заключение врача

Учитывая, что вы до сих пор не предохранялись, уже всё передалось, что можно. Если молодой человек ещё не начал лечиться, пусть сдаст сперму на бакпосев и ИППП, если уже начал, то через месяц после окончания лечения. Вы - можете сейчас сдать мазки на то же и пролечиться одновременно с ним. Тогда целесообразно предохраняться.